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8 BØNNER FRA KUNDEN 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 



LEDER 

Weekenden 26/27 april var i sportens tegn - både på 2 og 4 hjul - med og uden hjælpe-
motor - + noget administrativt - + noget redaktionelt. 
 
Det var en lang overskrift, men sådan skulle weekenden se ud: 
 
Lørdag: 
08:00-20:00 DM1 Rally på Sydsjælland 
19:00-22:00 Speedway Grand Prix fra Slovenien på DK4 
 
Søndag: 
08:00-13:30 Redigering af 530 billeder fra lørdagens DM1 
13:30 - 15:45 Formel 1 Grand Prix fra Barcelona på TV2 
15:45 - 17:00 Liege-Bastogne-Liege (cykler uden hjælpemotor) TV2 
17:05: 18:00 Jordans WRC-afdeling fra SVT1 
 
I pauserne skulle der spises, laves indkaldelse til bestyrelsesmøde på onsdag, redige-
res færdig og uploade fotos til RacePhoto.dk, skrives HMOK-noter og meget mere 
TV... så en travl weekend... 
 
Jeg kunne jo godt bruge noget stof fra jer aktive, jeg bare kunne "cut-n-paste".... men 
det har jeg nu skrevet regelmæssigt i snart otte år... gad vide om det bliver til noget no-
gensinde? 
Nogle forbarmer sig af og til og sender lidt tekst og lidt billeder, men jeg kunne sagtens 
bruge MEGET mere...så bare kom i gang! 
 
I de sidste 14 dage har den også stået på lidt ansøgninger til vores SM i Klubrally den 
24.08, og her har jeg også mødt lidt modstand. Det ser i skrivende stund ud til at AP-
PLUS+ på Korsdalsvej ikke kan køres i år, da der skal bygges en del om på området. 
Dette arbejde forventes igangsat den 1. juni… Vi skal altså ud og finde noget nyt. No-
gen ideer? Jeg håber at vi kan køre ”de sædvanlige steder”, men lige her og nu har jeg 
1 (EEN) tilladelse i hus, altså mangler der stadig lidt… 
 
Vores sædvanlige område - Avedøre Holme - ser til min store skræk ud til at blive 
overbefolket af andre løbsarrangører. Skal der køres drag-race på Avedøre Holme? 
Efter at StreetFire.dk fik afslag til et arrangement derude i april, vil rygterne vide, at det 
skulle flyttes til den 3. maj, men det har jeg endnu ikke fået bekræftet. 
I sidste nummer af Autosport står der også en dato i august, hvor man har tænkt sig at 
invadere ”vores halvø”….. 
Derfor er det absolut ikke for tidlig at gå i gang med planlægningen af vores SM-løb.. 
Vi skulle jo nødig rende ind i afslag fra kommune eller politi, fordi andre misbruger vo-
res naturlige område. Dette hører I nærmere om… 
 
Til sidst: Hjertelig velkommen til de nye  medlemmer, der har fundet frem til os, og og-
så et stort velkommen tilbage til de, der langt om længe ”kom til lommerne”…:) 
 
Thore Sørensen  -  den gamle redacteur... 3 
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Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs Allé 19, 2000 Frederiksberg -Telefon : 38 34 65 24 
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Støt vore annoncører - de støtter os! 



Rallylederens Nyhedsspalte 

Så er der ingen tvivl, sæsonen er i gang og vejret er blevet rigtigt fint, måske det er 
noget jeg har taget med hjem fra de sydligere himmelstrøg !!! 
Og men jeg har været væk, har der været deltagelse i 4 løb fra HMOK medlemmer, 
dog ikke så mange som jeg havde håbet på, men det kommer måske. 
 
NFMS lavede første afdeling af SM & 7 Cup i klubrally og  det var vist ikke den bedste 
start man kunne tænke sig hvis man er medlem i HMOK. 3 hold havde tilmeldt sig, 
men kun 1 hold kom til start, og de måtte desværre udgå. I den forbindelse vil jeg ger-
ne rette henvendelse til Familien Bomin, i bliver squ nødt til at melde afbud hvis i ikke 
kan komme til start, det er koster normalt et startgebyr ikke at melde afbud, samt det er 
ikke pænt over for løbslederen bare at blive væk, husk nu venligst dette til en anden 
gang. 
 
SAS (Slagelse) var værter for 2. afd. af vores klubmesterskab, og her havde kun et 
(1) !!! hold tilmeldt sig og samme hold havde denne gang behørigt meldt afbud, Tak 
Per…. Så der er ikke noget at skrive om derfra…… 
 
Yokohamamesterskabet er også kommet i gang nemlig D. 6/4 i Frederikssund og her 
var HMOK rimelig godt repræsenteret 6 hold fra HMOK var tilmeldt 2 måtte imidlertid 
melde afbud da deres biler ikke var blevet færdige. Men de 4 øvrige hold fik startet 
hvoraf de 3 kom til mål, kun Ole Bomin & Kristoff måtte udgå. Resultaterne var ikke til 
topplaceringer men de som gennemførte fik skrabet point sammen til klubmesterska-
bet i rally, de kan selvfølgelig ses i mesterskabsoversigten. 
 
Det sidste løb som er blevet afviklet med deltagelse fra HMOK var et Minirally på Fyn 
afholdt af KDAK Fyn, hos Munck’s Asfaldt et lille kompakt løb, som jeg var dommer til 
sidste år, og ved derfor hvordan det afvikles, 2 prøver der køres efter hinanden 3 gan-
ge. Team JP Rally havde her sidste chance for at teste BMW’en inde første afd. af DM 
rally gik i gang hos SAK D. 26/4. og det var en værdifuld test for Johnny & Robert, flere 
småfejl viste sig undervejs, som heldigvis kunne rettes, bortset fra til allersidst, da der 
røg en el. et par tænder på bagtøjet. Johnny udtaler at det var godt det skete her, fordi 
var det sket i næste weekend var i udgået i SAK, så derfor må man sige at det var en 
heldig test!!! 
 
Per Bomin & Rene Weber havde også forvildet sig til Fyn, og de fik faktisk noget for-
nuftigt ud af anstrengelserne de blev belønnet med en 3. plads i klasse 3 og nr. 12 ge-
nerelt, de var faktisk kun 5 sek. fra en 2. plads, men også kun 1. sek. hurtigere en 4. 
pladsen med det er jo som bekendt nok. Tillykke med pæne resultat, desværre var det-
te løb ikke tællende til vores klubmesterskab.  
 
Aktiviteterne ruller bare derudaf fra nu af, så det er bare om at komme op på mærker-
ne inden man er alt for langt bagefter i div. stillinger i klubmesterskaber og SM samt 7 
Cup.   Det var alt for denne gang, vi høres ved om 1. måned. 
 
Carsten Askbo  5 



Gjønge Rally - DM1 

Weekenden 26/27 april var i motorsportens tegn. 
 
Weekenden startede med urets ubarmhjertige riiiiinnng! kl 06:45. Avisen, Cecil'erne og 
kaffen skulle jo indtages før der var af-
gang til Sydsjællands Sogn til overværel-
se af Gjønge Rally - 1. afdeling af DM 
2008. Tidsplanen havde varslet første 
deltager på prøve 1 klokken 09:21, så da 
skulle man jo være på plads for at få flest 
mulige i "kassen". Tidligere erfaringer har 
jo lært mig, at de fleste trods alt finder 
frem til første prøve..:) 
 
Jeg havde på forhånd udset mig Sparres-
holm som stedet, da jeg kendte svinget 
godt efter 2007-udgaven af Faxe Rally, 
hvor jeg selv var prøvemandskab samme sted. 
 
Nå, klokken blev   09:21 - og den blev 10:00 og kort efter kom den første... altså var 
man allerede fra morgenstunden over en halv time forsinket. Sikkerhedsvognen havde 
fundet manglende afmærkning og chikaneopsætning på prøven... 
 
Man kunne ellers føle sig henført til ”du gamla du fria”, eftersom de første fire biler var 
blå/gule. Men det er jo Subaru Rally Teamets farver, og da start nr. 2 havde meldt af-
bud var det altså Subaru med startnumrene 1-3-4-5 der lagde "sporet". 
Efter dette blå/gule islæt kom”de sædvanlige” i nye bemalinger, men flere kørere har 
benyttet vinterpausen til at indkøbe nyt materiel. Mange flotte nye biler der alle ville 
fremad..:) (For nogle - så længe det varede…) 

 
Da prøve 1 var overstået gik det videre til 
prøve 3, igen en gammel kending. Sne-
sere Torp i en lidt mindre udgave end, da 
HMOK havde den til Bosch Rally 
09.09.89, men stadig en god prøve med 
bugter både horisontalt og vertikalt. 
Efter denne var det tid til besøg hos DLG 
i Bårse, som dannede rallycentrum. Her 
var der fest og farver og mange teamtel-
te. Hele 68 var tilmeldt løbet, som skulle 
have været en afdeling af NEZ - West. 
Da ingen af de andre lande havde meldt 
deres landsholds ankomst, var denne 

detalje slettet. Det havde ikke kommet et enkelt russisk hold for øre, for de dukkede op 
alligevel - selvfølgelig i en Lada. De hyggede sig - kunne ikke andet end russisk sprog, 

men alligevel… 
                                                                                  Fortsættes side 8 6 
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AutoMester arbejder for flere glade bilister. Og det er vi kommet langt med. 
AutoMester i Brøndby arbejder for flere glade bilister, som vi hjælper med at forebygge 
de økonomiske og tekniske problemer, man risikerer at køre ind i. 
 
Bilproducenterne udvikler nemlig hele tiden ny teknologi, som man skal kende som 
mekaniker. Ellers kan man ganske enkelt ikke reparere bilerne, når de dukker op på 
værkstedet.   
 
Den udfordring tager vi ret bogstaveligt hos AutoMester i Brøndby. For vi vil ikke nøjes 
med at reparere biler, der var smarte for 10 år siden. Vi vil også kunne tage fat på de 
helt nye. 
 
Det kræver frisk viden. Derfor har vi obligatorisk uddannelse for vores medlemmer. Ud-
dannelsen foregår på de tekniske skoler, hvor vi har aftaler med de bedste undervise-
re, man kan få. På den måde sikrer vi, at en AutoMester altid har den nyeste viden på 
et område. 
 
Vi er et bilfirma i Brøndby, der har et moderne service- og pladeværksted. 

Steen Andersen Biler ApS 



I Rusland er færdselsloven nok kun "vejledende" for jeg blev da et enkelt sted overha-
let af dem, og på det tidspunkt kørte jeg, hvad man måtte på stedet - godt og vel... men 
hvad: de var vel bagud...:) 
 
Tidsplanen var rykket med 50 minut-
ter hen ad formiddagen, så der var 
fint med tid, til at finde gode steder til 
fotografering på flere prøver i løbet 
af dagen. Løbet var opdelt i en syd-
og nord udgave henholdsvis før og 
efter middagspausen. Seks prøver i 
alt, der alle blev kørt to gange. Efter 
middag var det tid til syd-afsnittet, 
der bestod af den kendte Ørslev In-
dustri-rundbane, en start-mål prøve 
sydøst for Ørslev i et militærområde, 
og så til sidst manddomsprøven Hammer-Ring, en rundbane på godt 20 kilometer, der 
også skulle køres to gange. Prøven er af en beskaffenhed med så lange ligeud-stræk, 
at omdrejningsbegrænserne kom på overarbejde. Bl.a. Preben Andersen i BMW og 
Tim Svanholt i VW Golf måtte sande, at denne prøve absolut ikke var noget for deres 
biler. De lå begge inden Hammer-Ring på en henholdsvis 2. og 3. plads generelt men 
droppede lige så stille nedad.... Man kunne på lang afstand høre begrænseren i funkti-
on - længe, mens bilerne "åkte för fullt i sjätte växeln" - som Stig Blomqvist så malerisk 
udtrykte det i ”gamle dage” 
 
Der kom også her et ufrivilligt stop på prøven efter ca. halvdelen af det decimerede felt, 
og da klokken efterhånden havde slået 18:30, vendte jeg blikket mod ho'sta'en.... der 
var jo også et Speedway Grand Prix i Slovenien på DK4, der skulle ses...:) 
 
Noget jeg bemærkede på deltagerlisten, var at tidligere tiders store gruppe H-felt er 
skrumpet noget. Eneste Escort Mk2 var faktisk den ene forkører. Tidligere sæsoners 

store mærke/model er ved at blive 
indhentet af de nye prøveskilte, der 
har gjort deres store indtog i delta-
gernes maskineri. 
 
En anden af forkørerne var 2007's 
DM-vinder Morten Karl, der havde 
Jens Christian Anker ved siden af. 
De kørte prøverne igennem i adsta-
digt tempo i en næsten-gruppe-
"lige-ud-af-forhandlerens-vindue" 
Daewoo i Chevrolet-bemaling… 
ak-ja.. 

DM1 - fortsat 
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DM1 - fortsat 

Det blev åbenbart ikke det store hit 
med en klasse for disse biler, selv 
om prisen virker reel nok. Måske se-
nere på sæsonen? 
 
En lang dag på Sydsjælland var en-
delig overstået. For HMOK's eneste 
deltagende hold - Team JP Rally - 
sluttede dagen lidt tidligere. Johnny 
og Robert måtte se teknikken i øjne-
ne og stoppe, inden de helt dyre lyde 
kom frem. 
 
 
Samlet vinder blev Max Christensen, der vandt sin første sejr i Gjønge Rally. 
Resultaterne i de sidste tre DM-løb i 2007 havde givet Max Christensen og Mikael 
Kanstrup start nummer 1 til lørdagens  Gjønge Rally 2008, og den favoritværdighed  

 
levede holdet op til. Efter elleve ha-
stighedsprøver og lidt mere end 100 
km konkurrencekørsel kunne nordjy-
derne for første gang i karrieren lade 
sig hylde som generelle vindere af 
en DM-afdeling. 
 
 
 
/Thore 



HMOK KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2008  

Løbsdato, klub,  Mand-
skab 

       

 HENRIK JESPER THO-
MAS 

PIA O.
BOMIN 

P.
BOMIN 

MCBRIDE  

 BOB LÆRKE KLAUS SØREN KRZYSZ RENE W CHRIS  

         

24 Marts, NFMS, SM1     Ej Mødt Ej Mødt Udgået  

         

12 April, SAS, SM2             Afbud   

         

18 Maj, HM, Rally Thürmer         

         

25 Maj, HAMO,SM3 + 7Cup         

         

15 Juni, KOA, SM4 + 7 Cup         

         

29 Juni, SM, SM5 + 7Cup         

         

02 August, SM,  Kalkprø-
ver 

        

         

24 Aug. HMOK, SM6 + 
7Cup  

        

         

09 Sept. VAS,   SM7         

         

21 Sept.KOA,
KlubrallySprint 

        

         

05 Okt, BOM, SM8 + 7 Cup         

         

         

TOTAL (kun 8 bedste) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Løb af 11 er tællende         

HMOK KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2008  
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HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2008  

DATO, Klub, Type Løb BMW  Saxo Peugeot Peugeot Toyota Toyota Citroen 

 Johnny O. Bomin    Jørgen Jesper Mcbride P.Bomin Jesper 

 Britt Kristoff Kasper Lærke Chris Rene Peter 

        
6 April,  BMC, Yokohama 1 Afbud Udgået 5,22 Afbud 9,17 6,20  
        
26 April, SAK, Rally DM1        
        
1 Maj, ROMK, RallySprint        
        
11 Maj,  BMC, Yokohama 2        
        
30 Maj, Horsens, Rally DM2        
        
28 Juni, SAS, Rallysprint        
        
5 Juli, KOMO, Rally DM3        
        
8 August, KOM, Rallysprint        
        
31 August, BMC, Yokohama 
3 

       
        
13 September, NFMS, DM 4        
        
26 Sept. KDAK, Rally DM5        
        
10-11 Oktober SAS, Rally 
DM6 

       
        
12 Oktober, BMC, Yokohama 
4 

       
        
26 Oktober, BMC, Yokohama 
5 

       

        

TOTAL 0,00 0,00 5,22 0,00 9,17 6,20 0,00 

8 løb af 14 er tællende        

11 



Biler i Bella /  Racing Festival 2008 

Søndag den 30. marts drog jeg til BellaCenter, der var rammen om biludstillingen Biler 
i Bella kombineret med årets Racing Festival. Som tidligere vare der anlagt en racerba- 

ne, hvor man for et beløb kunne sidde ved siden af en racerkører et par omgange i en 
mere eller mindre potent racerbil. Der var Porsche, Maserati, Jaguar, Mercedes blan-
det med Polo'er, Mitsubishi'er m.v. fra de hjemlige arenaer. En Ford Mustang var nok 
publikumsfavoritten med sin potente motor og baghjulstræk, der som det ses endte i 
en "Dobbel-Lutz" - piruette - selvfølgelig lige ud for hvor jeg var placeret...:) 
Den midlertidige 2. kører har fået noget for pengene... Det er allesteds-nærværende 
Thorkild Thyrring, der er fadder til arrangementet i forbindelse med biludstillingen i Bel-
laCenter, og de indkørte beløb går ubeskåret til Unicef. Prins Joachim er protektor for 
arrangementet - dog blev Lotus Cortina'en ikke luftet til lejligheden. 
 
Team JP Rally havde arrangeret en stor stand med sine sponsorer, og benyttede 
weekenden til at gøre BMW'en klar til "kampstart". Pæn nymalet var den, men på det 
tidspunkt jeg indfandt mig på standen manglede lidt detaljer. Bliver den mon klar til den 
6. april, hvor Yokohama Mesterskabet starter? 
 
Jeg fangede også en Mitsubishi Lancer på streetfire.dk's stand med skiltet "Hammer" i 
sideruden, men fandt ikke ud af om det er "vores" Klaus... 
 
/Thore 
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Yokohama 1 - Frederikssund 

Forventningerne var tårnhøje for de 73 tilmeldte biler til 1. afdeling af Yokohama Me-
sterskabet Øst, der blev kørt i Frederikssund den 6. april 2008. Der var deltagere fra 
både Jylland, Bornholm og Sverige, der dystede mod den sjællandske elite. 

Vejret var med arrangørerne og kun lidt regn i løbet af natten og en enkelt lille byge 
inden starten på 1. heat, var alt hvad vejrguderne havde på programmet på denne her-
lige motorsportssøndag.  
 
Prøven er noget smal et enkelt sted, hvor kun en lang række Hoffmann-klodser skiller 
bilerne, der kommer tordnende fra begge sider. Det kan nok få adrenalinet op... 
Desværre var det lige lidt for tæt, eftersom nogle i 1. heat af de 4, der skulle køres, lige 
efter start ramte rækken og skubbede en klods eller to over i den modsatte vejbane. 
Der blev derfor nogle ufrivillige pauser og hele 1. heat blev kørt om, og heatet trak ri-
meligt længe ud. Jeg havde andet for om eftermiddagen, så jeg fik kun 1. heat.... 
 
Tætte tider hele vejen igennem, og da løbet var færdigkørt, havde Preben Andersen 
vundet i sin potente BMW M3 foran sidste års vinder, Lars Kragh i Opel Corsa. Sidst-
nævnte var en af dem, der skadede en fælg i 1. heat og var glad for omstarten... 
 
 

13 



Yokohama 1 - fortsat 

HMOK havde 4 hold ude i Frederikssund, og Ole Bomin og Krzysztof Marszalek måtte 
udgå med Saxo'en, Mcbride blev nr. 11 i YM3, Per Bomin og Rene Weber  blev nr. 15 i 
YM3 og Jørgen Jensen og C. Lassen - den ene halvdel af Team JJ Rally opnåede en 
4. plads i YM4. Resten af HMOK's hold "sad over" med manglende maskineri, men 
sæsonen er jo også lige begyndt, så det skal nok komme... 
 
Nogle af de 73 deltagere havde nok taget dagen som træning til DM 1 i rally, der køres 
lørdag den 26. april i SAK med Præstø som base. Det forlyder at der er næsten 70 bi-
ler til dette løb... 
 
/Thore 

WRC Jordan Rally 

Så er WRC for alvor kommet til Mellemøsten. Mikko Hirvonen vandt det første WRC 
Jordan Rally i Ford Focus. Den 27-årige finne med co-driver Jarmo Lehtinen fuldførte 
sidste-dagen med en margin på 1 minut 15,7 sek. Resultatet bringer Hirvonen i front i 
2008-udgaven af kørernes VM med 5 point ned til Sebastien Loeb. 
 
“Fantastisk og rigtig godt for titel-fighten” sagde Hirvonen. “Men den sidste prøve var 
så stressende… Jeg havde ingen split-tider til Dani Sordo, og ingen ide om hvor hurtig 
han kørte...  Jeg er lykkelig over de 10 points som gør min nedtur i Argentina. Se-
bastien er dog stadig en stor trusel.  Han var rigtig hurtig her i Jordan indtil hans uheld 
på transportetapen. 2. pladsen gik til Dani Sordo i Citroen, og treer blev Chris Atkinson 
i Subaru. 
 
Alle gjorde en stor indsats for at ”vække Det Døde Hav til live” - så meget, at Sebastien 
Loeb fik uheld på en transportetape, da han kørte frontalt sammen med Rautenba-
cher - også i Citroen, og så var de begge ude af rallyet…:( 
 
/Thore 
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Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2008: 
 
Primo måneden, dog ikke august  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

Thore Sørensen                        06.05 
Søren Bruun Larsen                15.05 
Vagn Madsen                            16.05 
Chris Søndergaard                   25.05 
Line Bayer Langkilde               25.05 
Michael Ted McBride               28.05 
 

HMOK Fødselsdage i maj 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

 
 
30.04=         Alle (bestyrelsesmøde) 
13.05=         Carsten 
28.05=         Thore 
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… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker 
tillykke…:) 
 
 
/Thore 
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WRC 2008 

16.05           Italy 
29.05           Greece 
13.06           Turkey 
31.07           Finland 
15.08           Germany 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Kalender 2008 

Dato  Klub 
 
01-05 Ringkøbing og Omegns Motorklub  Sprint Danglas Rallysprint    
11-05 Brøndby Motor Club  Sprint Yokohama Mesterskab 2    
17-05 Historisk Motor Sport Danmark  Klub Rally Hill Climb Fyn    
17-05 Kolding Automobil Club  Klubrally sprint KAC Jubilæumssprint    
18-05 Hedelands Motorklub  Klub Rally Rally Thürmer    
18-05 Hedelands Motorklub  Sprint Rally Thürmer    
23-05 FIA NEZ  Rally NEZ South Swedish Rally    
25-05 Holbæk Amts Motorklub  Klub Rally SM/7-Cup    
30-05 Horsens Automobil- & Motor Klub  DM Rally DM 
 
05-06 Historisk Motor Sport Danmark  Klub Rally Ganløse Hill Climb    
14-06 Ikast og Omegns Motorklub  Sprint Wild West Rallysprint    
14-06 Mini Club Denmark Sports Sektion  Klub Rally Rally Thürmer    
15-06 Køge og Omegns Automobilklub  Klub Rally SM//-cup    
21-06 Motorsport Nordjylland  Klubrally sprint Yokohama Mesterskab    
28-06 Slagelse Auto Sport  Sprint Sprint    
29-06 Stevns Motorklub  Klub Rally Stevnsprøver/7-cup    
 
05-07 Kalundborg og Omegns Motorklub  DM Rally DM    
06-07 Kongelig Dansk Automobil Klub Sport Fyn  Klub Rally JFM + MSSV    
    

28.08           New-Zealand 
02.10           Spain 
10.10           France 
24.10           Japan 
28.11           Great-Britain 
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

HMOK NOTER... 
 - din kilde fra motorsporten 


